

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ

Постоянный комитет по бюджету и налогам

Пушкинская ул., д. 25, г. Вологда, 160000

РЕШЕНИЕ

от 29 мая 2024 года

протокол № 7

п. 1. О проекте закона области "О внесении изменений в статью 1 закона области "Об установлении на территории Вологодской области налоговых ставок по налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения"

Постоянный комитет по бюджету и налогам рассмотрел проект закона области "О внесении изменений в статью 1 закона области "Об установлении на территории Вологодской области налоговых ставок по налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения", внесенный в Законодательное Собрание области депутатами Законодательного Собрания области Р.Ю. Завариным, А.С. Масловым, А.А. Диановым, и отмечает следующее.

В настоящее время законом области от 26 октября 2018 года № 4424-ОЗ "Об установлении на территории Вологодской области налоговых ставок по налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения" для отдельных категорий субъектов малого предпринимательства предусмотрены пониженные налоговые ставки по упрощенной системе налогообложения.

Одним из условий применения льготных ставок является соблюдение определенного уровня среднесписочной численности работников.

При этом указанное условие не учитывается в целях применения пониженных ставок, если работником (работниками) заключен контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, и приостановлено действие трудового договора с таким работником (работниками).

Федеральным законом от 25 декабря 2023 года № 639-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" предусмотрено наделение Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации аналогичными, как у Министерства обороны РФ, полномочиями по созданию и применению

добровольческих формирований, содействующих выполнению задач, возложенных на войска национальной гвардии Российской Федерации (далее также – Росгвардия). Внесенными изменениями на граждан, пребывающих в добровольческих формированиях Росгвардии, и членов их семей распространяется такой же объем социальных гарантий, льгот и компенсаций, который предоставляется добровольческим формированиям Министерства обороны РФ.

Проектом закона области предлагается распространить возможность для налогоплательщика применять льготную ставку по упрощенной системе налогообложения, если условие о сохранении среднесписочной численности не соблюдается по причине заключения работником (работниками) контракта о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на войска национальной гвардии Российской Федерации (Росгвардия).

По рассматриваемому законопроекту поступили: заключение прокуратуры области, заключения правового управления Законодательного Собрания области и заключение временно исполняющего обязанности Губернатора области Филимонова Г.Ю. Данные заключения не содержат замечаний и предложений по законопроекту, принятие законопроекта поддерживается.

Учитывая вышеизложенное, постоянный комитет по бюджету и налогам решил:

Рекомендовать депутатам Законодательного Собрания области принять закон области "О внесении изменений в статью 1 закона области "Об установлении на территории Вологодской области налоговых ставок по налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения".

Председатель
постоянного комитета

Р.Ю. Заварин